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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahi) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzieilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wihrend des Betriebes
natirlichem Verschlei und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschadden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschleiftteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la pidce a échanger, en consultant fa
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en picces
détachées, de bien indiquer le numéro de la séne du type de la machine, qui est margué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujeurs indiquer ['adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi {par vole postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquécs "X" dans la liste des pieces de rechange sont soumises a
I'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les piéces d'usure n"ayent pas été rermplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part humber an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport {post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

fn het bifzonder vragen wij U, het op het fypeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen fe vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en posfcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerki, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

CD LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare 'esatlo codice ricambi composte da 6 cifre e la denominazione del icambic da ordinare
consultando il seguente listino ficambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. indispensabile per ogni
ordine sono anche 1l Vs. indirizzo completo e la modalitd di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, nottumo oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

| icambi contraddistinti con la lettera "x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con aftenzione la
funzionalitd dei ricambi a large consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessaric procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sosfituzione di questi ricambi.

@ LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO
IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicamos fipo ¥ nimero de la méquina, estampados en [a placa
indicador para evilar e suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio {comeo, senvicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segin su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar [a funcion de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazares. Dafios que resultan del recambio retrasado
de eslas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav. 1

x=Verschleiftell *=kein Ersatzteil s=Sconderzubehdr
- x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
3 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
resi Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schwenkbock.....vcnricnnniissssessnee. Swiveling device......uisisenen.. Dispositif de pivotement
1411272531 o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dac.320A....... Tensioning piN...e e Goupille de serrage
211272324 o Spannstift IS0 8752-10x55-A-5T Dac.320A...... Tensioning pin......ocoecorvmneeninnnnnnns Goupille de serrage
411643231 o Unterlenkerbolzen rechts montiert.,......c.oocovorvee, Lower link lever, right mounted........., Levier du bras de guidage, droit menté
511642991 o Unterlenkerboizen links montiert.........vvvenn. Lower link lever, left mounted............. Levier du bres de guidage, gauche monté
6]162173§ o BOIZEN..iiiini e i s Pl Boulon
71108671 o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3........co.co...... Folding plug..cooviviniiiininieien. Esses d'essieu
81164640| o AbSEEISHIZE oo Parking SUPPOTt.......ceerevvvirirrinnnnnnnen. SUPport de stationnement
91163683 o Schwenlbock mit Lagerbuchse...........c.cconveorisneens Swiveling device with bushings.......... Téte de pivotement avec douille
10( 108589 o 6kt-Mutter M12- 8 -A0C DIN9BS......ocvvcverinrns Hexagonal Nt ... Eerou hexagonal
111 105186( o Scheibe DIN 125- 13 -AOC...cviviiiieivinnne: WESDEL it vereeeseeerseoneeenns RONdENE
12| 116630 o 6kt-Schr.M12x40- 8,8-A0C DIN933. e, Hexagenal bolt..........coveiciccisinnneen... Boulon hexagonal
13| 161098| o Bundbuchse SOW55/65%30,0ciiuimiiernrins FIANEE SI8BVE......oorirorecerevisrieersenenans Dauille & collet
14| 117245 o Kn-Kette 2,8x960 22GL.DIN5686TZN...vcvevnnn, ChaiN e essersanens, Chaine
15] 108292 o Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412............... Conical grease nipple.....osinierievinen,. Graisseur conique
16( 162765 o Lagerbuchse......coccciinnmnn, Bearing bush....coiriesvererrinionen.. Coussinet
17] 126771 o 6kt-Schr.M12x45- 8,8-A0C DIN3 1...covvirnnnnnnn. Hexagonal bols............. ... Boulon hexagonal
18] 162619 o Bundbuchse GFM-2528-21,....ccviiiiniinieeiesrnres BUSH corrvniiersnrisiein e Douille & collet
191 161168| o Kugel D=60..0ccve v semssmnens s Ball.ic e, Bille
20( 162607] o Lenkhebel Orn. s esisissee e rerenees Steering lover, fronti. ... vivecinens Levier de direction, avant
211 118397] o Sicherungsring 25x2  DIN471.ivcivccnecen, Snap ring... @8 L RS X Circlip extérieur
221 127570| o Pass-Scheibe 25x36x2 DINYER......covvivveecvcens Adjusting washer......o...innn, Rondelle d' austage
23] 161459| o Seil BXT000 MOt s RET TR T s o B Céble rouge
241 161080¢| o Seil 8x9000 sChwarz. .. i iirostrerbeerrssenrnrsnes s BIACK TOPEu 111t isreest it s vsssseessersonss Céble noir
251127972 o Spannstift [SO 8752- 16x75-A-ST Dac.320A..... TENSION PiMlururerinersonsorsereeeeioseseinns Goupille de serrage
26| 127973| o Spannstift (SO 8752- 10x75-A-ST Dac.320A..... Tension pin,.., .. Goupille de serrage
271 127572 o Pass-Scheibe 40x50x1.5 DIN98R..............ooceeeeees Adjusting washer...............ooo e Rondells d' austage
28[ 111895 o Sicherungsschnur mit Faken.,.... oo ccieinnss Safety Cord....ovmriernieecenoeieieinennes Cordon d'arrét
29 124330( o Stitzscheibe 50X62x3 DIN 988.......cceicooo.voivinsess SUDPOTENG PIATE. .. erverrersaiarrerocsrenneneenn RONAeNle de support
301127807 o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988:iiiieiieieiririnees Adjusting washier. ... Rondelle d' austage
21,12.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
« x=Wear pari *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
resj Nr. & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Rahmen vOri...eeosssissssssnssasesss Frame front.....seiciiss.s. Chiissis avant
1} 127973 o Spannstift ISO 8752-10x75-A-ST Dac.... ... Tensioning pia.... ... Goupille do serrage
21127972 ] o Spannstift 1ISO 8752-16x75-A-ST Dac ... Tensioning pin........ ... Goupille de sefrage
3] 162134 | o Lenkwelle, VOrne............ccoooeevveeerieennnnn ... Steering shaft, front.... ... Arbre de direction, avant
4] 1082921 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412, ... Conical grease nipple. .... Graisseur conique
5] 161159 | o Bundbuchse 40 W 44/55x20,. ... Flange slesve... ... Douille 4 collet
6| 165697 | o RANMEN, VOINC.....ovcvvicresrersiseerssssnrsssas ravesssserans ... Frame, front..... ... Chéssis, avant
7| 128204 | o 6kt,-Schrapbe DIN 961-M20x1,5x60-8,8-A0C ........ Hexagonal bolt,., ... Boulon hexagonal
81 128190} o 6kt -Mutter DIN 985-M20x1,5 -8 AOC ..................... Hexagonal nut......... ... Ecrou hexagonal
9{ 162386 | o Getriche GT 30 (Tafel 15)..... ... Gearbox {Table 15).... ... Engrenage (Table 15)
10{ 116118 { o Scheibe DIN7349-10,5-A0C............. o Washer .o ... Rondelle
11 128018t o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-MV8 Vp] Dac... .... Hexagonal bolt... .... Boulon hexagonal
12] 123188 | o Parabelfeder.. .. .......ccvvrecrnnvnnennececsrenenrerseees .... Parahota spring... ... Ressort parabole
13| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C......... ... Washer............ .... Rondelle
14] 163222 | o Fugleder........oee etvrr e s e At e e tee PUlling SPring,......ccovrrrererersrisresisinsnns Ressort de tension
15| 165150 | o Kurvenrolie... - GO TOIIEL e Galet de cnme
16| 117831 ] o Schlauchsche]le SA 70-90 SKZ DIN 3017 ................ Hose clip....conininimiineann Collier pour chambre & air
17] 163660 | o Zwischenlager, montiert..........c..covevicsinecsenerens Intermediate bearing, mounted............ Palier intermédiaire, monté
18] 127293 | o Gkt-Schr, M12x25- 100-A0C Vripp/Vpl...ovcciveaennns Hexagonal bolt...........ccorervecciiriaraneen... Bonlon hexagonal
191 118555 | o Schiauchschelte 8G B0-100/13........cveivivreiinnninn Hose elip.....comiiicsiiiinnn Coitier pour chambre & air
20{ 1281%0 | o kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-40C ................... Hexagonal mut..................c..ococv..oorn...... ECrOU hexaponal
22) 127584 | o Einspanntruchse EG35 42x25 DIN 1498.................... Tension bushing...............ovciiss s Duouille de serrage
23} 1275164 o SEHIOME. ...t Rope pulley:... b ieieietecenreienenee... PoUlie de cible
24} 1074384 o Spannstift 1ISO 8752- 5x30-A-ST Dac.320A........... Tensioming pin.........coovervvrnnrimrenn Goupille de serrage
2511177725 o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A0C .............. Hexagonal Bolt.............c.oc e Boufon hexagonal
26| 1084414 o Gkt -Muiter DIN 985-M10-8-A0C ......cocoorveiiinnin Hexagonal MUt i Ferou hexagonal
27] 1630907 o Achse... Lo AXICEEEER. | S T Essieu
28| 162245 o Bimdbuchse +.. Flange Sleeve. ... oot nennrenn.r. DOMlle 4 collet
29| 163645 | o Kegelschmjennppel 6mm ... Conical grease nipple........................... Graissenr conique
30| 161783 | o Anschlaglasche.... 2o StOp bracket.....o.coimiiniiiareiiiinne Eclisse de hutée
31| 113989 | o Scheibe DIN 126—26-AOC ... Washer... cerrensmetesnesnerens ceneenne RONGENlE
321 127987 | o 6kt-Schr. DIN 933-M16x40-100~AOC Vrp,VpI ......... Hexagonal bolt ..................................... Boulon hexagonal
337162195 | o Kreiselanschlag.... «re ROLOT SEOD.c v e inresn s e BULEE dU TOLOT
347 126880 | o Spannstift [SO 8752 8x4-5 -A~ST Dac ...................... Tensioning Pl ... eieeeeecssseecin e Goupille de serrage
351 127597 | o Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 ................. Tension bushing. ... Douille de serrage
36 165669 | o ATSHETKIAPPE......cverve s cererecn e serssiniesrssescecsonsseneans: LOCKING TR ocovcivirescminnircccscennnenee. Clopet darrét
37} 161268 | o L0 - —— TR R . b R Pin... <-rer.. Boulon
38} 150530 § o Bundbuchse 35W39/50x30 Flange s[eeve ceesrnseemesareree DOUINE & collet
391 162201} o SChWRNKATIN. ......cooirmre i ssasemessecsssern s seresassmsiesier SWIVEL AL oo Bras pivotant
40] 120395} o Pabscheibe 35x45%T DIN 988, vvienevririeneierevevssens Adjusting washer...........ccovvemverrrrines Rondelte d'ausiage
411 162250 | o F XSOOSO OT O OVRIPTUR - . { - OO OO O PO Essien
42] 162249 | o ACHEC. e BB Essien
43] 164508 | o VerstellSEange. ..o ... Adjusting bar... ceeetereesemnennn. BAIIE d€ TéGlage
44| 162612 | o Druckzylinder........oo o, Pressure cy]mder ................................. Vérin de pression
45] 162614 | o Bichisatz flir 162 614.......vrvvceeiemrrrirenre s seseenrennee S6L OF s8018 fOr 161 8670 iiniiricrens Jeu de joints pour 161 867
46] 164683 | o Kreiselanfhlngung,......o.vcenics o, Rotor SUSPENSION....ounesivviissssisessiarens Suspension du rotor
471 124702 { o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dac.......occciemrians Tensioning Pif.......ccocvecrirniinsriieenn Goupille de serrage
48] 127808 { o Spannstift ISO 8752-13x55-A-8T Dac.......covcceveeene- Tensioning Pin........ervrerevreviroresriienenne Goupille de serrage
49) 161149 ] o BORZERL. .ottt BOMt.o i Boulon
50} 162886 { o KBHESE. ..ot Coulisse rerrenressie s OOUNISSE
51} 163986 | o BUCHSE..c.corcamr it amessms s s BUSHINg.......covvrivarrninrcnsamnnineiennin Douille
521 107464 | o Spannstift [SO 8752~ BX36~A-5T DAC...crnrriormererrrens TENSIOMING PIN.ceverrs e Goupille de serrage
531 1085891 o okt-Mutter M12- 8 -AOC DIN9E5......ocovvcniiinnnns Hexagonal nUt...........oeievvessven e Bron hexagonal
541 127178 | o Spannstift 150 8752- 8x50-A-ST Dac........ccoepremnnce Tensioning piI......... e cecnnnns Goupille de serrage
1.12.2009 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr, |8 Bezeichnung, des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Rahmen hinten..........ceceoerursinernrnns. Frame back.....oeveeesnennnne... Chissis arriére
11 164562 | o Lenkwelle, RiNtEM. i ncsesseseesennonns Steering shaft, back.........eorvverrrivnnnnn. Arbre de direction, arriére
2108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x] DIN 71412.............. Conical grease nipple.......ocoivvrvnnnnn, Graisseur conique
3| 165696 ( o Rahmen, hinten mit Lagerbuchsen..........c............ Frame, back with bushings.................. Chéssis, arriére evec douille
4 162386 § o Getrieve GT 30 (Tafel 15)mmcmrsnin., Gearbox (Table I3 Engrenage (Table 13)
5] 130203 { o Zapfwellenschutz..,, rreesaones Po10. shaft protection device.,.. ... Protection de la prise de force
61118355 | o Schlauchschelle SG 80 100/13 ............................. Hose elip. e Collier pour chambre a air
71163165 | o Ablageprofil.... Dépét profilé
8| 116118} o Scheibe DIN7349 10 5- AOC Rondelie
91128018 ] o 6k1,-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-MV8 Vpl, Dac.500 Hexagonal bolt.......c....ccuuurinsesesennsr Boulon hexagonal
t0] 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A0C.......... Hexagonal bolt.....coviviiennierirmeenren, Boulon hexagonal
11] 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C ..ovvvicnineninne WESDEL oo ssesses e RONde]lE
12] 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C.............o00nn... Hoxagonal nut...., .... Berou hexagonal
13] 163222 | o ZUGTRARL. ... vt Pulling spring...... .... Ressart de tension
141 127516 | o Sellrolle. i Rope pulley....., ... Poulie de cfble
15] 107438 | o Spannstift [SO 8752+ 5%30-A-ST Dacromet,...... Tensioning pin Goupille de serrage
16 117772 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A0C ......... Hexagonal Bolt......coeisseveresiesnenses Boulon hexagonal
17( 108441 § o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8<A0C oovvvvirieninirnnnn Hexagonal NUtu.ouu.seeoveeceeccnrinriorennee, BCEOU hexagonal
18] 161783 | o Anschlaglasche...... TN 1101 o o1 =T <= SOOI Eclisse de butée
191 115989 | o Scheibe DIN 126- 26 AOC s v Washer i iieonon. Rondelle
20| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x45- A ST Dac 320A ... Tensioning pin....... L. 0 RN 2 Goupille de serrage
211127987 | o 6kt.-Schr, DIN 933-M16x%40-100-A0C Vnpp,‘\fplus..... Hexagonal bolt................, .... Boulon hexagonal
221162195 ) o IKrelselanschlag. ..o ittt s Rotor'stop....conmn Butée du rotar
231 127597 | o Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN i498............ Tension bushing.. ... Douille de serrage
24] 162481 | o Arretierklappe, hinten.....ooiii i Locking flap, back..........c.....c.reeeeieennes Clapet d'arrét, arriere
251 161268 | o BOlZen. .ot oottt ian s aeeienesbie Pings. ... WO, ol . . SO Boulon
261 150530 | o BLmdbuchse 35W39/50x30 ... Flange gleeve, Douille 4 collet
271 162201 | o Schwenkarm.., e ey OWIVEL BT it reoeesnnn.... BI8S pivotant
28] 120595 | o Pafischeibe 35x45x] DIN 988 vereeensnen s AJUSHNE WaShET. o, Rondelle d'austage
291 1622501 o ACRBE. v cirntrisnins s caress s oo s e seenastsbes e brenant AXIE s, BSSIEU
30( 162249 | o ST T O o W A b4 H—— % . ¥ Bssieu
31) 164508 | o Verstellstange, .., e AGUSHNG DAL i Barre de réplage
32| 161159 | o Bundbuchse 40 W 44/55x20 i, Elange sleeve,...... ... Douille & collet
33| 128190 | o 6kt,-Mutter DIN 985-M20x1.5—8-AOC ............... Hexagonal nut,........ Eerou hexagonal
34| 1085311 o 6kt ~Mutter DTN 985-M8-8-A0C ... Hexagonal nut..... Berou hexagonal
351124702 | o Spannstift TSO 8752~ 8x55-A-8T Dacromet......, Tensioning pi..viniimene., Goupille de serrage
36] 127808 | o Spannstift [SO 8752-13x55-A-8T Dacromet...... TENSIONINEG PItlvc.es,eovcverronereereresroan, Goupille de serrage
37| 161149 ] o BOIZEN. e e e s Bolti e Boulon
381 162886 | o Kulisse Coulisse
39) 498312 | o Kurventolle . ecccsencnsrinnninnmsesn G TOUET weovoiviiieneiee oo essnsas Galet de came
40] 164683 | o KreiselaufhAnBung. .o.c.cvovviicri s eeceecernncnn s Rotor SUSPension..c..m i, Suspension du rotor
411 163645 | o Kegelschmiernippel 6mm....c..coovviecesernnenecn o, Conlical grease nipple,..., ... Graisseur conique
421162245 | o BUndbUChSE. coovirivn it Flange sleeve. ..o, Douille & collet
43} 163090 | o Bolzen... . Boltiinnn, .... Boulon
441 127584 | o Emspannbuchse EG35 42x25 DIN 1498 ... Tension bushing..........niiiececcenenn, Douille de serrage
45] 162612 | o Druckzylinder. .o eveisenne. e Pressure cylinder.....vie i Vérin de pression
46| 162614 | o Dichtsatz filr 162 614.,....coveveeeniiiiecesisinan Set of seals for 161 867.......covnvveennnn, Teu de joinis pour 161 867
471 123188 | o Parabelfeder Parabola spring....ccvevrrominnn. Ressort parabole
48| 164181 ADBIAZEPIOIL i enerisiesss SUPPOTE PROTHC o icivireesessesseeerrresiese Dépét profilé
49 164596 | o LagersChale...covveeiininins s sssssessonensin Bearing shell........cceeriiniinnniinn., Coquille de coussinet
50| 162078 | o PLALE. oot crmrnr e Plate ..., .... Plaque
511116439 | o 6kt.-Schraube DIN 93 [-M 10x100-8.8-A0C ......, Hexagonal bolt............... ... Boulon hexagonal
52| 107464 | o Spannstift iSO 8752- 8x36-A-ST Dacromet,...... Tensioning pin......., ... Goupille de serrage
53] 163372 o Unterlegkeil G36 mit Halter . .cvovvrververinens Chock with halder...........ccoccssvivereneenn. Cale de fieinageavec support
341 1077271 o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x20-8.8-A0C ,, . Hexagonal Dolt.......c.coinienereiiinns Boulon hexagenal
55| 107454 | o Spannstift TSO 8752-6x50-A-ST Dac......ccvee s Tension pin.. e, Goupille de serrage
56{ 164295 | o Klemmprofil... PSP F PP PPN 04 I 14110111 1-0 o1 OO OTO ... Plaque de serrage
90| 1645931 o Satz Ab2|el1b11del TS 1603 ........................... Set of decals....vniecrrveresceeeenennn Jeu d étiquettes
14.12.2007
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

x=VerschieiBiteil *=kein Ersatzteil s=Souderzubehdr
- x=Wear part *¥=no spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pes|] Nr. |R Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
HydrauliKe...ooiiriniccsnssvsesssninnns Hydraulico i Hydraulique
11 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -AOC DINSS......ccooviivevenee Hexagonal Nt Ecrou hexagonal
2| 105483 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt...........ccoooreevvcinoennn. Boulon hexagonal
3] 116684 | o 6kt -Mutter DIN 934-M 8-8-A0C .......oceoverivennnns Hexagonal tut....,.eeenererenn, .. Berou hexagonal
41 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ..o ovorroirins Hexagonal nut...o.uoeneinnn Eerou hexagonal
5| 105421 | o Scheibe DIN 5021-8.4-A0C. ..o Washer... ... Rondelle
6| 126859 { o SVK-Stecker NW10/B-L/AOC e PIUE iiticiiinisseeese e censonsesessennnse Fiche
TE 116649 | o Schneidschraube DIN7513 AM8x16 A0C........... Tapping SCrEW. v, Vis autotaraudeuse
8 123256 | o ROUB. o rvrcccninrnnnee s sssaseen e ROIEL. oo e ne Poulie
91123759 o Drosselventil, doppeltwirkend, kompl................. Throttle valve, double acting, cpl........ Vanne papilion & double effet, cpl.
10[ 1165141 o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x45-8,8-A0C .......... Hexagonal bolt.......coviinncvicrnanreeenn. Boulon hexagonal
111127289 o 6kt,-Schraube DIN 931-M6x50-8.8-A0C ..o, HexBZONA BOM. v vveesvcenerververioreee s, Boulon hexagonal
12( 127902 | o Einst, W-Verschraubung EW 10-S/OMD/A3C.... Adjustable screw fitting., .. Raccord & vis en W réglzble
13| 161752 o Absperrhahn 45GRD HBKH-10S......coovvvvveveiee, SEOP YalVe.r v vt erceren Robine d'arrét
14 161815} o PIALEE. s e rrrre PLAtE e e Plagque
15[161817]| o WILKE L cvevorviveesrsnie et sereresoresseseenses ATIELE it e e ben Angle
16 127978 | o Gerade Schottverschraubung,..,..coccviviiciiriene BOHINBu i v srenes Raccord vissé
17] 1279801 o Einstellbare L-Verschraubung,...o..covvevvernieeennens Adjustable screw fitting....................... Raccord 4 vis en L réglable
18] 162165 | x Hydraulikschlauch 3700 1a0g. ... iiivesirnin, Hydraulic h0S€...o.vcoiiniiininnnirennn Flexible hydraulique
190 128000 | o W. Schottverschraubung WSV10-OMD A3C..... Bulkhead stuffing box with angle........ Raccordement & vis coudé
20| 162202 | x Hydraulikschlauch 800 lang.........converivirvinnnns s Hydraulic Hose. .. toteoieeiin e, Flexible hydraulique
21} 162614 | o Dichtsatz fiir 162 614.....cvrereeniniininnnons il Set of'szals for 161 867, ....Jeu de joints pour 161 867
221 162612 | o Druckzy Hnder.....o.coocvivoccnn i s Pressure cylinder... v Vérin de pression
23] 162203 | x Hydraulikschlauch 2100 lang.... . TS Hydraulic hose.iiiiiesoeciciinecncn, Flexible hydraulique
24) 127584 1 o Einspannbuchse EG35 42x25 DIN 1498,............. Tension bushing...........ococovvvinronceirinns Douille de serrage
21.12,2004
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x=Verschieilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchdr
" x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitee
Fahrwerk, hinten Chassis, back....eiescer Chiissis, arridre
1498501 | o Rahmencueririiger.... wereene LTEVErSE fTame StrUCHre....v.eevrrerseaen ... Poutre transversale de chéssis
21128190 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1 5-8-AOC ........... Hexagonal M., rreessersresseseseesennen. Berou hexagonal
31128203 | o 6kt ~Schraube DIN 960-M20x1,5x150-8.8-A0C ..., Hexagonal bolt Boulon hexagonal
41161098 o Bundbuchse 50W55/65x30..... Coreressnn FIange SIeEVE... ..o urimcaemiesrnenenrsesnssenss Douille & collet
51122471 { o Kabeldorchfihrungstille.. .o cnrnineervmiesanens Cable bushing.... reeestenetenensasaeaaraes Passe-clble
6] 108292 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......... Conical prease mpple .......... SRR Graisseur corique
71127973 | o Spannstift ISO 8752-10x75-A-ST Dac............ Tensioning pin <. Goupille de serrape
81127972 o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dac............ Tensioning pin Goupille de serrage
91165645} o SPUrFANEE. ... eeerereeereeserearesan SOOI Track tod....iccniinrerninnsseenes... Barre d'accouplement
11 1639421 o Spurhebel rechts Track lever right. Levier d'accouplement droit
121 163941 | o Spurhebel links........ Track fever left.......ieviinininnicnnininnn. Levier d'accouplement gauche
13| 162672 o Lenichebel, hinten... +eieeeeeee StEETING lever, back... Levier de direction, arriére
14] 128411 | o Okt.-Mutter DIN 985-—M14xl 5 8 AOC Hexagonal ik........veveserrvirss recssnrarsrnees: BET0N hexagonal
16] 162427 | o Achsschenkel.... .. Steering knuckle. Fusée d'essieu
17] 127577 | x Reifen 10,0/75- 15 3!MP 8PR AMFM Tire Pnen
18} 164363 x Gummiventil DIN7780 - 43GS16 .......... Valve oo Soupape
19 161363 } o Lavufrad 10.0/75-153 .cccvvvmmninisisiriscersenenne. Track wheel... Roue
201 122543 o Scheibenrad 9.00x15.3 Disc wheel..... ... Roue & disque
21| 1646741 o Buchse... vesesarapa ettt Bushing............. Douille
25| 116607 | o 6kt. Schraube D[N 933~M6x16 8.8-A0C ....... Hexaponal bolt........cqeboniteecitaienin, Boulon hexagonal
26| 116030 | o Scheibe TN 9021-7,4-A0C......ccoorrarrnsrorvereens Wagher. ..ottt e s dtissinenennn, RODdelle
271 150581 | o Warniafel Warning sigh...cccoeminionaniin... Tableau d'avertissement
28} 106903 | o okt.-Mutter DIN 985-M6- 8-AOC v HEXBEONA] DU 111s1voseesssamasitinnsensarenscrnas Eerou hexagonal
291 162314} o Warntafelhalter.... Warning sign support.......creriveerne e SUPport de tableau d'avertissement
30§ 108531 § o Gkt.-Mutter DIN 985-MB-8-A0C........cccouiiis Hexagonal 0, .o errsissessensoesonnnnne BETOU hexaponal
311 1054214 o Scheibe DIN 9021-8.4-A0C...c.ccccimirerrivireernns Washer........ Rondelle
321126752 | o Zyi-Schraube DIN 912 M 8x25-8.8-A0C........ Cheese Head........ooniiercrnrninervesennnnnnns, Vis 8 tte cylindrique
331127213 1 o Riickstrahler, rot... - weenens Reflector, red.......iinniion ... Catadiopire, rouge
351127974 | o Rillenkngellager 6307 2 RS DIN 625 ... Grooved ball bearing............................ Roulement rainuré 3 billes
36| 108689 | o WDR A 45XB0X10 DIN 3760....0c0iiic0mmeneansin BBAL...corieriree et Bague a I2vres avec ressort
371107386 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471.....ccoererveeeenes STBP FNErrrtrireeemseeesiiemcsisteieinistresssssons Cirelip intérieur
381127770 ¢ o Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625............. Grooved ball bearing......c..coveerenerins Roulement rainuré 2 billes
39] 1607567 0 Scheibe 17,5/56/5 WASHET s vvvrrerrersencrsnnrnssersssnserssesesecrenes Rondelle
401 1279877 o 6kt.-Schraube M16x40-100-D Vpi-Vrp........... Hexaponal bolt..............oocceeviireveenennenn.. Boulon hexagonal
411161883 | o AbschluBkappe D=80............cooovvniisriienrernen, S88lNE DAL eoecccrcrrrerrireeees ., Chiapeau de fermeture
4211279611 o Lamellenstopfen GPN320 GL55........... reeeaeen: Lameltar plug.....coewcsssssssiersascrmneasens Bouchon 2 lamelles
431 133711 | o Radnabe Wheel hiIb...oovcvccrenrseerereeresnens s, Moyeu de roue
44| 108508 | o Riffelbolzen M18x1.5x46... creeererenenees Channelled bol..... o ceceveneveereorirenee, Boulon rainuré
45| 116700 | o Kugelbundmutter A18-8- AOC DIN74361 ........ Spherical collar nut Ecrou 4 rotule convexe
46| 162090 | o Dreikammerleuchte BBS 95 links.....ovvereeeeree. Three - vnit lamp, left - hand sided....... Feu trois lampes, a gauche
471 162091 ] o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.,................. Three - unit lamp, right - hand sided..... Feu trois lampes, a droite
481 1620921 o Positionsleuchte weisy PLB6.........ovenveren.. POSItion lamp, white........cccooviiviarnne. Feu de position, blanc
49] 1623151 o Warntafel mit Leuchite, links.................... Warning sign with left hand warning light... Tableau d"avertlsserent avec lampe & gauche
50| 162316 | 0 Warntafel mit Leuchte, rechts................... Warning sign with right hand warning light Tableau d’ avertissetnent avec lampe & droite
1.12.2009 Seite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
. x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreiselkopf/Héhenverstellung........ Rotor head/Height adjustment.... Boitier/Réglage de la hauteur
111073861 o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472..ccvuivenmeonninn, SNAP TINE. .1 v e Circlip intérieur
2127644 | o Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988........conenvoinnininen: Supporting plate............vceemervcennenn, Rondelle de suppert
3| 127646 | o PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988 Adjusting washer.., ... Rondelle d'austage
3127645 | o Paflscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer Rondelle d'austage
31126320 o PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer.........cowvvcvisunerinnn Rondelle d'avstage
41126242 | o Stiltzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3.0, Supporting plate........covvvviveeenns ... Rondelle de support
5| 106852 o Grooved ball bearing Roulement rainuré & billes
6| 127643 | o o Needle bush....cii e, Roulement 4 aiguilles
711626521 o Wheel et perbee Jeu de roues
811278383 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A0C Verbus-plus......, Hexagonal bolt, ..... Boulon hexagonal
91115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C .ovivveviieeiiinineiinnines Washer.,....covnens ... Rondelle
10 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............, Conical grease nipple.............cccrnne..... Graisseur conique
I1] 4981111 o Kreiselkopf, vormontiert.., v ROMOP BBt e, Boitier
F2[ 127998 | o PaRfeder A12x8x50 DIN 6885 C45 K+V ............ Fitting SPring., e ceniivvececiisssssonsones Ressort d'ajustage
[3[ 160215 o DHCR NG e e Seal TINBu it Bague d'étanchéité
14] 123477 | o HAUBC it stver et Cover.... ... Capot
157 128293 | o Gkt,-Schr. DIN 931-M 12x90-12,9 Dac.500 A ... Hexagonal Boll.....c.svervessvessererennenn. Bolilon hexagonal
16| 163985 | o Konusscheibe 12,5x22x6.., .. Tapered nut washer.......ovcvviiiiinn oo Rondelle de cone
17( 162109 | o Kreiselnabe....cuiiiiimnnionmmseeeeees ROWT HUDL oo inins e onsons Moyeu du rotor
18} 162111 | o Deckel. i, Cover... .. Couvercle
18] 162112 | o Glocke... et Dometes,. 4.5 ... Cloche
20| 127564 | o Gkt Muttel DIN 982 M 12 10 AOC Hexagonaf MU iviietsimsssen s Ecrou hexagonal
211 127988 | o bkt -Schr, M16x70-100 V-ripp, ¥-plus Dac.500 A......, Hexagonal Dokt o oiienniineirens Boulon hexagonal
22( 124650 | ¢ PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988, Adjusting washer...............occeervmeiine. RoOndelle d'austage
221 126384 | o Pallscheibe 60x75x0,3 DIN 9838 Adjusting washer Rondelle d'austage
22) 126385} o Pafischeibe 60x75x0,5 DIM 988,... . Adiusting washer... Rondelle d'austage
231126302 | o Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988 Supporting plate..........coiiiiiiinnn, Rendelle de support
24( 118604 | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125,000 Grooved ball bearing...cveoviviirvienennn. Roulement rainuré 4 billes
25( 123486 | o DHSEANZIONT. 1. vittarsreresesveieresesesentpeseserensssenssbinsane DHSTANCE PIPE.vsrevireerreriririrrereeeeesireeen, Tube d'écartement
26| 1276421 o Sicherungsring 60x3 DIN 471 .. .. coocivviimniicriionsr SNAD TNZurviivirrevessisites i eeessteeeseniss Circlip intérieur
27| 160629 | o Abdeckkappe.... ... Bearing housing..., ... Carter
28[ 126417 | o Runddichtring 1 7x3 5 DIN 3770 NB T 4. 3. Round seal......om oo, Joint torique d'étanchéité
291 127416 | o Axial-Rillenkugellager 11-119 RolaX........o.oni Grooved bali thrust bearing................. Butée & rainure & billes
30{ 161893 | o Hohenverstellung, Kompl.......cooiveiciiioiniiininn, Teight adjustment, cple.eevine........ Réglage de la hauteur, cpl.
31| 160365 | o Hohlsehraube., v i, SOIEW. i s Vis
321116749 ) o Kegelschmiernippe! C8 8x1 DIN 71412....... ... Conijcal grease nipple... ... Graisseur conique
33| 127768 | o Schlauchschelle A 70-90x9-W4 DIN 3017.......... Hose elip e Collier pour chambre a air
341 121990 | o Faltenbalg, . ..ccoovimvreinier et BelloWs..vese s Soufflet
351 127838 | o Sicherungsring 40%2,5 DIN 471 .cvcvivireecren, SN2P FNE e, Circlip extérieur
36) 161888 ) o Kreiselachse. ..o e Rotor axle. ..o oo, Axe du rotor
37| 1083191 ¢ Pal3feder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V e FIHING SPrINZ.crvivviiiinn e onas Ressort d'ajustage
381 163061 | o Innenring fiir Nadelhiilse.,..oveeierecrinininnnne » Inner ring for needle bush, ..........c...... Annean intérieur de roulement & aiguilies
391 105465 | o Sicherungsring 75%2,5 DIN 47 v o SNAP MNE i Circlip extérieur
40( 163671 | o Kurvenschielbe. ..o s Cam Plate.,.vecevviinieriinimereseeereriinene Disque & came
411161543 | o Lagertlansch o, Bearing flange.........cccoivvinriinioninrernen, Bride de palier
421 127640 | o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625 ... Grooved ball bearing,... ... Roulement rainuré a billes
441 160135 | o RN it e RN v essorenne, Anneau
451 1276414 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A0C Vpl. Hexagonal bolt.....ccureereerereeesrnereenen, Boulon hexagonal
461 123595 | o GelankstleK, o s rr s JoInt PIBEE....vvvcrrviriere e ensa s Pigce d'articulation
471 160141 | o Nabe.., HUD. i e Moyveu
49 124506 | o Panedel A 8x7x45 DIN 6885 C, 45 K+V ... Fitting spring..... Ressort d'ajustage
50( 127638 | o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70.0.c00v00s e Round seal.....ovomccininiesc i Joint torique d'étanchéité
511 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 ..o, S0AP TINE. v eeeerin s Circlip intérieur

21.11.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=Verschleifitail *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Zinkentriger......ovvureeeversesserccisons TINE 81 Meusruensnsensersersnrenenes SUpport de dents
1| 408522 | o Krelselarm, Kompl. oo, Rotor arm, cpl. . vrecveeiiicncencinnnn.. Bras rotatif, copl.
2162071 | o Laufrolle. oo s Rollar..oiissssmesennenne, Poulie
31127607 ) o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet - Tensioning pin.......oeccimaminennnnn.. Goupille de serrage
41 162154 | o Steueriebel. ..o STEEHNE TEVET vvvitectosat e s sisersreens Levier de commande
51127534 | o Spannstift [SO 8752~ 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
61127535 o Spannstift [SO 8752-10x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pin.,, .. Goupille de serrage
7| 498439 [ o LAEEITONT oo s reesens e BEATIIE TUDE. .. vvisis e cseseensecnsenseene Tube de palier
8162153 | o Bundbuchse 35 W 35/52x28,...00vciveenn, .. Flange slaeve...........ooveecvevcrrironnnn,n. Dotille & collet
9| 128103 | o Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 9C.............. Round seal......cooovvinniiinieicis e Joint torique d'étanchéité
10] 163171 | o SEUEIWELIE. .ot s Side shaft........cccocoo v oeiemermriveriennennn. Arbre de commande
111165162 | o Klappstecker 16,5 X 35, ...Esses d'essicu
12] 161628 | o Zinkentrager 1240/4.viiiiiiiisseeesesserssmsnisns o THIE M ereeeseeeseessessees s sesesseesessessesssens Support de dents
13| 126383 | o Bkt-Schr. DIN $33-M 12x%40-10.9-A0C Verb-plus....... Hexagonal bolt......c.covvriiinsirererensnens Boulen hexagonal
141 160089 | o UNETIAZE . iviererirs it eemeare s s er et eene SUPPOTt..ciiiccmsi e, SUPPOLT
15] 1613793 o KlemmBstleK. oo Clamp............ fee e e Collier
16| 160111 | x Federzinkemn i s Flexible tine.... ... Point flexible
17] 162147 | o Zinkentrager 124075, civveivmeroresmmvmrserersoonsss TING BLITL veereerisinsensionmessessesimssnsonssssses Support de dents
18( 162058 | x Federzinken. ..o s e Flexible ting.....ovvvvininininies Point flexible
19( 108292 | o Kegelschmiernippel A8 8x1 DIN 71412.............. Conical greass nipple....o. i, Graisseur conigue
201 128426 | o Lamellenstopfen. ..ooominiieesnncrcnnininnniinninn. . Lamellen plug......iuh e erevreessns s, Bouchon & lamelles
26.10.2006
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
o x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Fquipement special
rs| Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de 1a pidce
Achsen, Laufrider Axle, track wheel............... AXe, Roue

1| 166024 | o Achse... AXI i e se st Essieu

2| 163615 | o Radtrﬂger Wheel guide.....ooriiiiminsieininssessnenn.. Guide de roue

3| 1245171 o Scheibe DIN7349- 17 -AOC ‘Washer <o Rondelle

4] 116587 ] o 6kt-Schr. M16x45~ 8.8-A0C DIN933.................. Hexagonal boit...... ... Boulon hexagonal

51 1500841 o Schutz-Scheibe hinten Protective plate.........ocuneecerrireseesererass Plaque de protection

6] 127570 | o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN93S.... Adjusting Washer,....c.eomemnmmrrsmnsesnans Rondelle d' austage

7] 126667 | x Laufrad mont. 16X6.50-8........cccevcerimmersnrrenenrens .. Track wheel mounted......occccrceeriiecnnee Roue monté

8| 121091 | x Decke 16x6.50-8 IMP 4PR V64 veens PEN

9l 121092 x Schlauch 16x6.50-8 TR13.......ccevvcerevererrenns N wwaneeninn «eer. Chambyre 4 air
10} 121090 ] o Felge 5.50Ax8 s b e st Jante
11§ 128058 | o Distanzrohr... " ..... Distance pipe......... rrbess et st Tube d' écartement
12] 117363 | o RJllenkugellager 6205 2RS D]N625 ... Grooved ball bearing.... ... Roulement rainuré & billes
131 130655 ] o Scheibe 13 / 35/ 5t icsemsses s rsnssssnseens WESHET....ovoerrrrerrmsesssiisisesnrsersonnennn, RONAelE
14| 126662 | o 6kt-Schr, M12x25- 8.8-A0C DIN933.... ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
151 121327 o Abschlusskappe D52, Sealing hat......... Chapeau de fermeture
16| 123686 | s Schwinge.... b e se st ata e eete Tappet lever.... st LEVIET pivotant
17} 1082921 o Kegelschm1ennppel A Sle DIN71412 e Conical grease mpp}e snesenene JTAISSEUL CONiUE
18] 165415} o Radausleger mit Logerbuchsen........evevneeresccsnsnsns Wheal puide with ﬂange sleeve... ... Guide de roue avec douille de collet
19] 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26..........ccovuvurnreens - Flange sleave....cvvienivnnnenn. - ¥ Douille & collet
20{ 162411 ] o Scheibe 35,25/50/6......cccccvviinienes . Washer .... Rondelle
21] 166199 | o Radirhiger. ‘Wheel carrier.....con. iunrion.. v Support de roue
22] 108671 | o Klappstecker 10x45 D]N 11023 IN3g....... . Folding plug...... Esses d' essien
241 126383 ] o 6kt-Schr. M12x40-10.9-A0C DIN933................ Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
26] 165156 | o Achsfibrung........ Axle guide......cooimvnenemiarsceseiniansnsans Guide d' essieu
271 161969 | o BUCHSE....ccvcrrieisirieimeassceseeansiraireeeensneenesesnsianneess BUSHINZues oot iseriasiossesssessionseresssnsaneses, DOUTE
28| 162159 ) o Flanschplatte Flange plate. ..o eeresrrercsaerenrsnsersesiness . Plaque de bride
29{ 161786 ] o Lasche.... vrtrerrensess LOTIZUE ... Eclisse
30| 116484 | o Okt-Schr. Ml 6x160 8 8 AOC DIN931 ................ Hexagonal bolt.,......rcsee... B . Boulen hexapgonal
311 128708 | o Gkt-Mutter M16- 10 Vip. Dac........ ... . Hexagonal BUu.....cvr.rceerieansnnsennn,, Eeron hexagonal
33] 107449 ) o Spannstift [SO B752- 6X30-A-ST.......ccorrerrrarnnnn Tensioning Pin........rvveceesssersesssssssesrerns Goupilie de serrage
34] 124053 | o Klappstecker 6x42 DIN 11023 ZIN3.......cocomrinens Folding pIug...cusiscessececnmeenrmmasensernens Esses d’ essieu
35] 160120 | o Stange.... o SO . W oo W 3. T % W T Barre
361 116688 [ o 6t~ Mutter M16 8 -AOC D[N 934 .................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
37 127608 | o Gkt-Schr, M16x 80- 8. 8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt.......c.cveerrviverrernsennnr,. Boulon hexagonal
38{ 128476 | o Spannstift DIN 7346-21x16 Dac....cccrvvuerrereens Tensioniug pin, Goupille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9
x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

% x=Pieces d'usure *=pag de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schutz, rechts, Schwadformer....... Guard, right, swathformer Protection, droite
1] 165304 | o Schutztriiger...... . ... Guard support............. ... Support protecteur
21122292 o Druckknebel......coinmriiirenisenennesinnincnnonen. Compression bandle........ovecenveeerenennne Garrot de pression
3] 162830 | o Schwadformertriiger....ooniino L0521 7 =) SRRSO Bras portant
4( 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ...covvvniivninnns Hexagonal nut.....convnnnnmsrormrsieron Fcrou hexagonal
5| 115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C Rondelle
6| 127569 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ... - ... Boulon hexagonal
7| 162048 | o Schwadformerprofil Profilé de mouleur d'andains
8] 161794 | x Schwadtich. ..o ee e srers: vore e sriaresresnsnsesse e snreerensrernennness AP d'andaing
9] 123609 | x Schwadformerfeder........ocooerenineeiese e eecren Flat 3pring......ocecevrervevrsrecseccnerrererere.. RES80IL plat
10| 122103 | x Schutzkappe......... cererecenes, PIOEECHYE CAD v ettt Chapeau de protection
11| 164371 | o SchwenkitAger . .o Swivel support.....occcociiiiniiesenineennn.. Support pivotant
12] 165747 | © SChUtZBOZON. 1.vviririre e essanaeses Arc - shaped guard Pi&ce de protection
13§ 127222 | o Gkt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt....... ... Boulon hexagonal
14| 160069 | o Distanzbuchse....... ... Arc - shaped guard Piéce de protection
15[ 163177 | o Rolle. i v ROUET ursserccniensnsensesrsssrssrssenennenness POULTG
16] 128435 | o 6kt-Schr.M 12X 35- 8.8-A0C DIN933 Vpl.. Hexagonal bolt........cocrurvrrsssensernerenner. Boulon hexagonal
17| 127848 | o Simplex-Klemme GR4/MS Clamp.......covnemnnneressrsissssssnesesan. BOIME
18( 160068 | o Seil 6x1070.......... ...Rope ... Céible
19] 160017 | x RASIOIZEN. coviveriiarrrmnrrrnierirerss e s sesssnens Notched boltuuriivensiernesiveinennior, Boulon d'arrét
201 123154 | o Druckfeder. . Compression Spring.........u..veweeee.n... RESS0IE de pression
211 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C.......ocismnmiiins WaBNEL...oivvirs s enesna. Rondelle
221 107465 | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet........ Tensioning pifl.....ueseessiercinisamsisennas Goupille de serrage
231 124797 | o Stiltzscheibe 30x42x2,5 DIN9BR ZN3...... ... Supporting Plate ... Rondelle de support
24| 116518 | o Okt.-Schr, DIN 931-M10x45-8.8-A0C.......o00000eee Hexagonal bolt...... . eesssseseenrnereeaes Boulon hexagonal
2511268251 o Tellerfeder Z8X10,2X1,5 VETZivvrvrrirrrerrenerrrerernes DiSC SPLINE. ...orsenrrmereserresseerrerernmrenevens Ressort & disques
26] 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C:.............csonreer, HEXAZONAL NUL, 1 11eeenseecrvseeeerrrereseseserens Ecrou hexagonal
27] 165326 | o Kurbelhalter, vorne.... Crank holder, frontside............cccec.... Support de manivelle, avant
28| 116614 | o Gkt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A0C Vplus....... Hexagonal bolt....ininin, Boulon hexagonal
29| 162879 | o Lagerbuchse 16,5%28X13...ciiiviriiniiinnnisinenion, Bushing............. Douille
30] 160214 | o Kurbel ... Manivelle
31| 121970 o Biegsame Welle Shaft, flexible...ueummmnessmsitncreeses Arbre, flexible
321 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dacromet...... Tensioning piflu...v . Goupille de serrage
33} 127987 | o 6kt.-Schraube M16x40-100-DAC Vpl-ripp......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
341 128708 | o 6kt-Mutter M16x- 10 Vrp Dac........ceevevivcvrveen. HEX2goNal AUE.cermreverenesneneninrarenennns Ecrou hexagonal
36] 165325 | o SChUtZrHZEr e virererrervererererenenens ... Guard support..... seesernens SUppoTrt protecteur
37| 165765] o Fihrungshuchse....cocoerennenenninesereeeeens. GUide bushing Douille de guidage
38| 165804 | o SEANEE, 1vrvrereveeeessenesssmsrressressssrrsreres s ssrssseans RO.erevseiriersrensssissreressesreresssssrssessenins Barre
39| 1657671 o RONISUEDE .o crrccrcrcrcamereaernreresersrsrseesens TUBULAL SEL..vvemeverersnrsnsneesrrerensrenes Entetoise en tube
40| 164341 | o Kunststoffseheibe. . oo ceeeeeeeeeiccnieneccees WBSHEE e eeeseeeenn RONd DR
411 116118 | o Scheibe DIN 7349-10,5-A0C........ccovevrrveereeeees Washer. .o Rondelle
43[ 116685 | o 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A0C.....ccccovrmrmennnns Hexagonal MUt ceesescensnsinnsns Berou hexagonal
44 116609 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt... .... Boulon hexagonal
45] 106903 | o Gkt-Mutter M 6- 8 -A0C DIN98S.......covvvvevernnne Hexagonal Dt ... Borou hexagonal
46]163293] o Flanschlager....cooooveeeiveeeevccenriereeccesrecsnssnseee FIANEE BOATINE. cvuvvveeeenecvscnrvisrenieverisnres Palier de bride
47] 127938 | o Lamellenstopfen ... Lamellen plug...c . vecrernnnernnennnnnnn, Bouchon 4 lamelles
48} 160500)] o Biigelschraube..... ceee SHITUP DOLE.c.voeir i ee e Boulon étrier
491 108455 | o Scheibe DIN 125-21-A0C....cc s Washer Rondellie
501 107452 | o Spannstift ISO 8752- 6X 40-A-ST Dac...... Tension pin Goupille de serrage
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x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
. x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechanpe s=Equipement special
res| Nr. {8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Dési@ation de la pitce
Schutzvorrichtung Protective device................. Dispositif de protection

1} 116518 | o 6kt.-Schr, DIN 931-M10x45-8.8-A0C................ Hexagonal bolt....ceenmerersrrens Boulon hexagonal
211288341 o 6kt.-Schr. DIN 933-M12x90-8.8-A0C................ Hexagonal holt Boulon hexagonal
31116614 | o 6kt.~-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A0C........... Hexagonal bolt, Boulon hexagonal
41127987t o 6kt.-Schraube M16x40-100-DAC Vpl-ripp......... Hexagonal bolt..............o.cvivinerenneee... Boulon hexagonal
5(116685| o 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A0C ... Hexagonal nut........ Ecrou hexagonal

6 (1085311 o bkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C Hexagonal nut.........cooisinnnesnsnsnrasesenss Ferou hexagonal
71108441 | o 6kt.-Muiter DIN 985-M10-8-A0C ... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
87128708 | o okt-Mutter M16- 10 Vrp. Dac...... Hexagonal nut, Ecrou hexagonal
51165024 | o ADSCRIAL, evever et e sas S0P vrerasrarmrissssesmerrersenresisteereressissreseneas Butée

10] 115973 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C.........coiiisinsrorsenesens Washer... reevesseenennnnnn RONdelle

121 126825 | o Tellerfeder 28%10,2X1,5 VEIZ..vivirvvnniemrnisnne Disc spring...... Ressort 2 disques

13[ 1161184 o Scheibe DIN 7349-10,5-A0C.....covvremnrvrnierrers WESBELcoorvecreccivirermrrreressssssinanrssanen: Rondelle

14} 160214 | o Kurbel Cranke,..oiorinmmessmmirsmeeens.. Manivelle

15§ 127988 | o 6kt.~-Schr, M16x70-100-DAC 500 Vpl,Vrip........ Hexagonal holt........ooececerirmnrisrenneans Boulon hexagonat

167 116459 | o 6kt.-Schraube M10x100-8.8-A0C DIN 931 ....... Hexagonal bolt..........cecrviseemcvarececrer.... Boulon hexagonal

17] 165326 | o Kurbelhalter, vorn Crank holder, front Support de manivelle, avant
t8] 162879 | o Lagerbuchse 16,5%28x13...c.cccvvermmvererernnens Bushing. Douille

19] 133810 o Gummipuffer Rubber buffer.......c...coonsisnirinierensnnnnnn. Tampon en caoutchouc

20| 1653211 o KOMS0l€...ucuviirsisiiormrmrressiisssersismssnsssssiseseesssives BIACKEE 11t evessasnesnereserererssssssesssssrssiar Console

211 1653251 o Schutztriiger. Guard SUPPOTL ... iuiinr e iiesheereariesierannesns SUPPOLT protecteur

22| 116611 | o Okt-Schr M8X12-8.8-A0C DIN933 Vpl....coovecen, Hexagonal bolt Boulon hexagonal

23] 132982 o Zugfeder. Pulling Spring.............ocveeereeeveenererecnrnns Ressort de Tension
241128323 ] o Vierkantstopfen....oio . Square plugscrew.....owisio i, Bouchon carré

25| 165808 | o Schutzbogen........ ... Arc-shaped guard.........i.ocooeiinn, Pitce de protection

26| 1643411 o Kunststoffscheibe Washer ... Rondelle

27| 165804 | o SENZE......oiimimisisesisnrsmmarsstonnesnens ROQ it seesmssenes ... Barre

28] 165767 | o ROBrStrebe. ... .oveissesnrrmsceeressmismssissssisssnnecresererse: LUDULAR SEUL. . oecervuc., .... Enietoise en tuhe

29] 165765 | o Fithrungsbuchse. e cnres . Guide bushing......ococevcrvnervivernen Douille de guidage

30] 163177 [ o Rolle,...c.crrivnenns « Rollet,........... Poulie

31) 128435 o 6kt-Schr.M 12X 35- 8.8-A0C DIN933 Vpl.. Hexagonal bolk.........crererrseerericnses..n... Boulon hexagonal

32| 108455 o Scheibe DIN 12521 -AGC ... vereeemrernen. WaSher ..ot restr e sessssnsssssanneen, RODAE]E

331 1074523 o Spannstift ISO 8752~ 6X 40-A-ST Dac..,.., TEOSIOI Pifl ...v.oarssisessersssensesrmssserosnis Goupille de serrage

34] 107096 | o Tellerfeder 28 x 12,2 x { MVE.ciiciiicinivnnicnen Disc spring......... Ressort & disques

35] 127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A0C oo Hexagonal nut..........oeeeeevenersecvererasnenn. Ticrou hexagonal

36| 116686 | o 6kt.-Mutter DIN 934-M 12-8-A0C....ccovvrerrorens Hexagonal nut Ecrou hexagonal

37] 116521 | o 6kt-Schr.M10X 60- 8.8-A0C DIN93L......... Hexagonal bolt. Boudon hexagonal

38| 164091 | o Anschlag E1717 1 TN Buiée

391 116609 { o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt.........cc.cisvierviessesseernnn, Boulon hexagonal

40] 106903 ( o Okt-Mutter M 6- 8 -ACC DIN9SS....cccrrvnnne Hexagonal nut........ooeiseverrinreseenas Ecron hexagonal

41| 1632931 o Flanschlager.......ccocemruereveermesssseseseeserrnsreressens Flange bearing.......cvvmvereeesesevesieveoree Palier de bride

421 116572] o 6kt-Schr.M12 x 50- 8.8 DIN933.........cccoenee Hexagonal bolt.........coocesmeermsresrssessanes Boulon hexagonal

43] 105186 | o Scheibe DIN 125 13 AQC......ooireesnrcnseenenianns Washer...ine. Rondelle

1.12.2009
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x=VersgchleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
" x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehébr... Special equipment.............. Equipement special
11127725 o Reparaturset Stecker 5-pol.... «o. REPAITIDG 5L PIUZ..srvevccrrarverererrernns Connecteur de réparation
21161201} x Hauptkabel 6x0,75 6000 lang Main cable Céble principal
31132600 x Laufrad mont, 11.5/80-153Imp IOPR AW ......... Track wheel mounted...........ccveeevrercens Roue monté
4 1122543] o Scheibenrad 9,00x15.3 Disc wheel Moyeu de roue
51128148 x Reifen DIN7813 11.5/80-15.3 IMP.........ocvieeens Tire... Pneu
6 }164363] x Gummiventil DIN7780 - 43GS16 ............. VaIVE Lo e rssessenens SOUPEPE
7 | 1051861 o Scheibe DIN 125-13-A0C..... Washer, Rondelle
8 1108589| o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ....ovvovvvvsvenronnes Hexagonal nut Ecrou hexagonal
91162209} o Segmentplatie......eowrnrrrnss Segment plate Plaque de segment
101 127222) o 6ki.-Schranbe DIN 931-M 8x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
11]162215] o Schwadformertriiger.......ovuioreceninecesiermesensss CAIHEE nstsessinetserenessasoesseesssssen sneneernese 3188 portant
1211213604 o Druckfeder 4 X 36 X 63..cvccccnrvernressieirenns Compression Spring.........eeecreceenns Ressort de pression
13}126242) o Stiitzscheibe 35x45%2,5 DIN 988 ZN 3.......ovvenee Supporting plate Rondelle de support
14} 127569| o fkt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ......en.. Hexagonal bolt...........ooerrmrmnereeirersens Boulon hexagonal
15| 160536] o Schwadformerprofil.....oeiiiiiisie i, Profile of swathforming tool.........e... Profilé de mouleur d'andains
16{ 160537 | x SehWAGRICN ... v ere st bers et vesss somsenns Cloth,...... Drap d'andains
171 160069] o Distanzbuchse.... +veree ATC - Shaped guard........oueceeeeeeecrineanans Pigce de protectiont
181115972 o Scheibe DIN 125—8 4~AOC Washer " Rondeile
191108531} o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C .......coriicinnnrns Hexagonal nut............ Fcron hexagonal
201123609 x Schwadformerfeder.........cvimnniisiiensrmsceess FLAESPIINE v iisiiaresbeeiverannsssosonseens, RESSOTE plat
211122103] x SCRUZKADPE. . v rveoverecnssnssssssissssessenesssrenssssssnssesarees Protective cap....c..ciriiriiisiererarens Chapeau de protection
221116629 o 6kt.-Schiraube DIN 933-M12x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
23] 1661461 s Achsrohr links mit Lagerbuchsen...,..cc.c.iivveeeeiins Axle tube left with bushings......ccee.... Tube d' essiew avec douille & gauche
241151241 | s Bundbuchse GEM-3539-26.........cceeiiinininnnns Flange sleeve. Douilie & cOlet
251 163634 | s Laufachse............ ... Traversing axle. Axe de roulement
26] 108292 | s Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412.............. Conical grease pple. o wreeeecirnne Graisseur conigue
27] 162411 | s Scheibe 35,25/50/6... - Washer. verieensene. RODdellE
281 1086711 s Klappstecker 10x45 D[N 11023 ZN3 Folding plug.......ccccceesicsicecnieriincneen... B85e8 d' essien
291116623 s 6kt-Schr.M 10X 35- 8.3-A0C DIN933........ Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
30] 1266621 s Gkt-Schr. M12x25- 8.8-A0C DIN933 Vpl........... Hexagonal bolt....... Boulon hexagonal
311121327 ] s AbschiuBkappe.... sssmsatserererenrsrerersrsrereres SCAHNE DAL veciasersroreeiresrinserinee ... Chapeau de fermeture
321 121092 | & Schiauch 16/6,50- 8 TR 13 veresessessenenns HHOSG0rsvarens Chambre 2 air
331121090 | s Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri, KL 6205 2 RS ............. Rim with grooved ball hearing............ Jante avec roulement rainuré 3 billes
341 117363 | s Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625....c.cccvvvinnee Grooved ball bearing.......eececessonsnecrnns Roulement rainueé & billes
351 150084 | s Schutzscheibe, IR, ... e sississesseonesesesssns. Protective plate, back.......ov.erveerrerninas Plague de protection, arriére
369 127570 | s Palischeibe 25x36%2,0 D]N 988 ZN 3 ...... Adjusting wWasher........ummmneronsenians Rondelle d'avstage
37| 130655 | s Scheibe............... feesrars e ens sees WASHEL it Rondelle
38| 128058 ) s Distanzroh.... veeveres cierererererenares THSEANGE PIPE.cvcrcrevierinreessntissssinsssnsiee Tube d' écartement
39] 1529961 s Laufrad, kompl 16 X 6 50 8 IOPR ..................... Track wheel, cpl Roue, cpl.
40} 128748 | s Reifen 16 x 6.50-8 1OPRR............o.o.. TI®. s emremrrarcecriresmsesereresssre s e parene e s Pneu
411 115973 | s Scheibe DIN 125-10,4-A0C...... cc.ccirirenrnrrirnns Washer... .... Rondelle
421 127918 | s 6kt -Muytter DIN 982-M10-10-A0C ...cevoririesnne- Hexagonal nut.......ccocevrereevisncenssossnnes: Ferou hexagonal
1.12.2009 Seite-Poge-Page:22
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Tafel, Table, Plan, Tav. 12

x=Verschieifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubelitr
- x=Wear patt *=ng spare parts =Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=as de pidce de rechange s=Equipement special
Pas & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéee
ADtriebsstrang......oenseioaoes DIIVINE GeAT icirieecsscsisennssss ENtrainement
11 164661 | o Gelenkwelle (Tafel 18) P.to.-shaft.......coecoecniniiiescennnnnen.. Arbre de transmission
1| 165946 | s Gelenkwelle (Tafel 14)..... P.to.-shaft cesrsesesnerarerarneerers AATDTE de transmission
2| 163660 { o Zwischenlager, MOntiert ..o, Intermediate bearing, mounted............ Palier intermédiaire, montd
37 165843 ] o Gelenkwelle (Tafel 16) P.toshafl.....coommmaan, Arbre de transmission
41 1623861 o Getriebe GT30 1:1 (Tafel 13). o coricevrenrcccnrnnns GEABOX e cceiens bervebeantara b eetrbatear Engrenage
5] 161747 | o Gelenkwelle {Tafel 17).. P.t.o.shafl.... e Arbre de transmission
6| 162157 | o Gelenkwelle (Tafel 15).......corieeenne P.t.o.-shafi Arbre de transmission
7| 118555] o Schlauchschelle SG 80-100/13......covvvirinirenns eeees HOBE £liDeervnicirimvsnisiiniiriinrasisene Collier pour chambre & air
8! 130203 | o Zapfwellenschutz.......coiiiicninnininnns bbb P.t.o. shaft protection device.......cun.... Protection de la prise de force
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x=VYerschleiliteil

*=kein Ersatzteil

s=Sonderzubehdr

- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

Z x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
0162386 0 Getriebe GT30 1:1.venennenvsniesnes GEADOXuuiisissisnsressesssoninrennes ENgrenage
21 132149 | o Gehdusedackel,......... e Gearbox cover...., .... Couvercls d'engrenage
31132223 | o Getriebewelle......conv i s, Gear shaft......ooceeiiiniienennn, Arbre d'entrainement
41132151 | o Getrisbewelle... v Gear shaft... e e, . Arbre d'entrainement
510132235 o Kegelrad......cvvivrinmeireimeniiinmi e e Bevel wheel.ni e Pignon conique
61132153 | ¢ DHERTUNE e v e teseereenern Gear BasKEt.o s Joint d'engrenage
711241511 @ Stiitzscheibe 56x72%3 DIN 988, Supporting plate.....oieiieirereeininnn, Rondelle de support
81263751 o Passcheibe 35x45%0,5 DIN 988....ovvvveiceicn, Adjusting washer.....c...c.ccovviiviierenn, Rondelle d' austage
G 1107385 o Sicherungsring 72%2.5 DIN 472.......covvmnrverinnevo. STEP RINZ1ottscorireiienso s eee e eesensens Cirelip intérieur
10| 128056 | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760.........0coeco., Sealiiiiii e ... Bague & I'vres avec ressort
11} 109525 | o Rillenkugellager 6207 DIN 625......ccerivivinerenn Grooved ball bearing,.... ... Roulement rainuré 2 billes
12] 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN720,............ ... Tappered roller bearing,........... ORI Roulement a rouleaux coniques
13] 128102 | ¢ Kegelroltenlager 32207 DIN720...... ... Tappered roller bearing..........corirnrenen, Roulement & rouleaux coniques
14] 127789 | o Sicherungsring 40%1.75 DIN 471, cvvvvcvieninnn. SNAP FNZe e Circlip extérieur
15] 107367 o Sicherungsring 35% 1.5 DIN 471,..vvevcrvvcevcrcnnnn, SNAP FNZ s ssssis it nnnenn. CirClip extérieur
16) 126368 | o Passcheibe 56%72x0.3 DIN 988......coooccccerecorerro, Adjusting washer...........c..ccuennrnrrnn.. Rondelle d' austage
17] 12636% | o Passcheibe 56x72x%0.5 DIN 988......oecvvircccniirerrs AAJUSHNE WASHETo1veonrcnsnrerericrrreonnnerr, Rondelle d austage
18( 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A0C Vpl. Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
19| 128092 | o Verschlusschraube M16x 1.5 DIN 906............c.., PIUZ SCIEW.oovieescccncninsianieerse oo, Bouchon fileté
22| 126376 | o Passcheibe 35x45%2 DIN 988............. . Adjusting washer,.........iue e e Rondelle d' austage
23| 124436 | o Passcheibe 35x45x0,2 DIN 988 Adjusting washer........c...c.cvvin e s Rondelle d' austage

21.11,2004
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Tafel, Table, Plan, Tav. 14

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
" x=Wear part *=no §pare paris s=Special equipment
§ x=Picces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs] N1 {8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
165946 | S Gelenkwelle.......ccveoverrnarnninnsnnssnnnns Pot.0-shaft Arbre de transmissicn
DS4RO76CEWRTWOL/D  .ccsrirsereese DSAROTGCEWRTW02/b ..... DS4ROT6CEWRTW02/b
1] 1027112 o Aufsteckgabel mit ZichverschluB..................... Yoke with pull lock..........cecceserernenne.. Fourche avee fermeture par tirage
2| 102658 | o Kreuzgarnitur, kompl Cross and hearing kit, cpl.........oceeernenn Croisillon, cpl.
5| 102718 | o Rillengabel fiir Auflenrohir.......ce.ccnne. eesssennne (rooved fork for exterior tube............. Appui rainuré pour tube extérieur
6| 102717 | o Gabel.....ccosvnennn Forlt. i dre Fourche
81127579} o Spannstift ISO 8752-8x80-A-ST Dac............. Tensioning pitl..c.erceccncecccen sorsnse Goupille de serrage
111 102719 | o GAbEL.1uvsisc e FOMK e eesessssseseessessaneess FOUrChe
12 102472} o Profilrobr aufen " Profile tube outside..........coeoivrnriernnnnns Tube profilé extérieur
13 162471 t o Profilrohr innen, Profile tube inside........covvineererrersernenn Tube profilé intérieur
16} 127579 | o Spannstift ISO §752-8x80-A-ST Dac.............. TENSIONINE PiNl....vverrsresrnrsensnereerisians Goupille de serrage
17} 102718 | o Rillengabel fiir Innenrohr.... .. e Grooved fork for interior tube............. Appui rainuré pour tube intérieur
25} 102700 | o Schitztriehter. ..o i ssnnsecnscssss GUAN CONC..cvvvsess st rarervessseessersseenenees GONE Profecteur
26] 102641 | o Laufring, RECE... i ierissssssiscsssissinnennnss. Bague de roulement
27} 102661 | o Laufring. RECE...imiiimmis s BagUe de roulement
28{ 102642 | o Schraube...ouiene Screw...orrenns Vis
291 102720 | o Schutztrichter mir Auflentohr......ccccvimircneann. Protective funnel with external tube.... Protecteur avee tube extérieur
30] 102721 | o Schutztrichter mit Innenrohr........e.evrveeeeceeiennns Protective funnel with internal tube...., Protecteur avec tube intériour
31 102659 | o Schutztrichtet...... Guard cone.......ccrenun RUT—. s e Cone protecteur
32{ 102643 | o Laufring...cunne Race.....visipapsame i B, LB B REY Bague de roulement
34] 102664 | o SORAUDE. ccvsisssss i SCTEWoresasrrerestrresesesessens s essetssessrssesas Vis
404 102665 | o 81 TR PPPROSPECUNPR SRS 81 1:1 ) IR Chaine
44] 102722 ] o Schutztrichier. ..ottt GUATD CODE.cvccveeeescusssisiatsianssersiasenraness (ONE prOfecteur
48] 102763 | o Aufkleber. Lable. i i L., Autocollant
491 102764 { o Aufldeber........, Lable srnesresnsesnens AlltOCOHANE
51| 102669 | o Zichverschiull komplett........covvsmeriesevcersssese PUIL tock complete...,..ieerecniriniininns Fermeture par tirage complate
Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les pi¢ces de rechange
Positionen ktnnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maison Bondioli.
1.12,2009
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Tafel, Table, Plan, Tav. 15

x=Verschleifteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
z x=Pieces d'usure *=nas de piéce de rechange s=Equipement special

pos|] Nr, | Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pléce

1| 162157 | o Gelenkwelle.........cvnvnvveiicsnsee. PTO=Shaft oo vvenecrivireiersiesen.. Arbre de transmission
W 2200-SC15-1010-K32B......ceunierereree W 2200-SC15-1010-K32B....... W 2200-SC15-1010-K32B

2 * [nnere Gelenkwellenhiifte mit SuBerer ... .. Inmer PTO drive shaft half............c.ecovverr. Demi-transmission intérieure
Schutzhéilfte WH 2200-8C15-940-K32B........covunnvcvreer. With outer guard half......oev oo, et demi-protecteur extéricur

3 * AuBere GelenkwellenhBIRe. ...ovvr oo esecscensemarsense, Outer PTO drive shalt hatfi...ccoviin e Demi-transmission extérieurs
mit innerer Sehutzhilfie WH 2200-8C15-935............... with inner guard half... ... et demi-protecteur intérieur

41102063 Aufere Schutzhilfte SDH15-A1000-85,15,500.,, Outer guard half.......cocoiiiininninn i Demi-protecteur extérieur

5| 102690 Innere Schutzhiilfre SDH15-T1100-RP6-K.......... Inner guard half.,........cooovecrevecinineennnn, Demi-protecteur intérieur

11] 102691 | o Sternratsche drehsinnunabhAngig......o i, Radial pin clutch; independant of........ Limiteur 4 cames en étoile;
K32B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=350NmM................ direction of rotation,.........coovorevevrvnnn, indépendant du sens de rotation

12] 162016 | o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)....... Quick-disconnect yoke......c.ccuurveeereene. Méchoire a verrouillage rapide

13| 102066 | o Schiebestift, kPl e Quick-disconnect pin, epl.................... Poussoir de verrouiliage rapide, cpl.

21 102067 | o Kreuzgamitur, Komplelt ... Cross and bearing kit, complete........... Blec croisillon, complet

22| 102068 | o Kegel-Schmiernippel AM 6,., .. Lubrication fitting............ Graisseur

23] 102069 { o Rillengabel RG 2200-0v..rveiivcecesee v Inboard yoke.........coevurrerreienniiniennnn. Méchoire a gorge

24) 102070 | o Spannstift DIN (481-10X65.. ... ciiinrin s Spring type straight pin.........ocooveeenn Goupille élastique

251102179 o Profilrohr; 0v=1400.....cccovemviiciiiniinieer oo Profile tube.....cooeenerervens ... Tube profilé

26 1026921 o Profilrohr 1-1400.......covvniniiiriseeeeneenss o PEOTG TUBEL oo e eeee et ssesse s, Tube profilé

271 102073 | o Rillengabel RG 220011000 rerenreeencensesiee s Michoire & gorge

511 102074 | o SCHULZIICNEEE. .o cvime e st e Cone protecteur

521 102075 o Schraube 3,5 % 9,5, earnes s SCEEWarsrns e . Vis

531102076 | o L& T~ O T PO Beating tinguoirmmiii oo Bague de glissement

541 102306 | o Schutztrichter; R=RP4, ... vueeerernsreseneneisnienssene Guard cone, n=RP4.........c.c.occiviiiinn, Cone protecteur; n=RP4

551102101 | o HALLEKELLE. ... ovevivierrnrinsirsseersesesoresoriseseeesesaresenes Safety chain. ..., Chainette

17.12.2007
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Tafel, Table, Plan, Tav. 16

x=Verschleifiteil *=fein Ersatzteil s=Sonderzubehir
Walter-{ x=Wear part =10 spare parts s=8pecial equipment
scheid | x=Pieces d'usure *=pag de pidce de rechange s=Equipement special
ms| Nr. |E Bezeichmung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
165843 | 0 Gelenkwelle. «.. PTO-shaft Arbre de transmission
W2300-SC15-1210-F5/1R  .ccvivscrssensnne. W2300-SC15-1210-F5/IR ' W2300-SC15-1210-F5/I1R
41 102756 | o AuBere Schutzhéilfte SDHI5-A1000-8515502........ Outer guard half........v.eoecieveveceereer, Demi-protecteur extérieur,
51 102200 ¢ o Innere Schutzhfilfte SDH15-31000-8515500........... Inner guard half.........cccomnninncrireninnns Demi-protecteur intérieur
11| 162844 Freilaufkupplung F5/1R-2300 Freewheeling clutch......cuwneninn Coupiage i roue libre
12| 132553 | o Aufsteckg, mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6)...... Quick-disconnect yoke......... «... Michoire 4 verrouillage rapide
13} 102066 | o Schiebestift, kpl.... ssnnena.. Quick-disconnect pin, opl Poussoir de verrovillage rapide, cpl.
211 102419 ) o Krenzgamitor W 2300 komplett .........ovornersrs00renen. Cr088 and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, corplet
221 102068 { o Kegel-Schmiernippel AM6 .. Conical grease nipple.............ovicsninnne. Graisseur conique
23] 102202 ) o Rillengabel RG 2300-0V....ccccnvnrccnvininnnronrnereencae IDOATA YOKE-cov.rvivenserersinnsinsyisnsnneenes MiichoiTe  gorge
241 102070 | o Spannstift ISO 8752« 10%05.....ccccicvriicrcrniisnrerrrenee. TENSIOMDE Dilluurssssvvseren erssnessssesnanennen, GoUpille de serrage
251 102179 | o Profilrohr innen Ov-1400 Profile tube.......cccrencernamnenecssesarerses Tube profifé
26] 102692 | o Profilrohr aussen 1-1400 Profile tube.... ... Tube profilé
271102205 | o Rillengabel RG 2300-1...... . Inboard yoke........ccceeininrmmeninnennennnns Maéchoire & gorge
511 102076 { o Gleitring SC15/8D 5., Bearing ring.........ccsiennciressinnnnn,. 3ague de glissement
521 1021191 o SehULZETCRLET e v s nereremereeremsesesmersrsrsrsepessnsrscssesers UL GO cvrirerrrsiirssiesssssararseressrenios Céne protecteur
531 102075 | o Schraube 3,5 X 9.5. ... icommiininiciiannnerisinesss SCIEW. Vis
54] 102074 | o SehEZHACHEET . cvune s ieceiciicneissssssssssssssrsers GUARD COE. st rerererserersiasstanesnasennnnnnn. CONE protecteur
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Tafel, Table, Plan, Tav. 17

x=VYerschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
" x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |£ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
| 161747 | o Gelenkwelle.......oueernissrccsnsrceenseees PTO-8haft oo v cvercriivinisesensneer. Transmission
W 2200-SC15-1610............ venisreesnnennens W 2200-8C15-1610........0000000.. W 2200-SC15-1610
2 * Innere Gelenkwellenhilfte mit Bubeter ..o, TnNer PTO drive shaft half.....ove . Demi-transmission intérieure
SchutzhAlfte. WH 2200-SC15-1540....ivirecverrnnncenn . With outer guard halfo..........ocoovveorron.. et demi-protecteur extérieur
3 # AuBere Gelenkwellenhilfte....., e ... Outer PTO drive shaft half,.........oooonvemns Demi-transmission extérieure
mit innerer Schutzhalfte WH 2200-SC15-1535, . with inner guard half.................ceceo..... et demi-protecteur intérieur
102693 AuBere Schutzhalfte SDH15-A1500-8515500..... Outer guard half.........iiniennn., Demi-protecteur extérieur
5] 102694 Innere Schutzhilfte SDH15-J1500-8515500........ [nner guard half.......ooinonenonnn Demi-protecteur intérieur
11] 162016 | o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6}, ..... Quick-disconnect ¥oKe.......covevvvennnn, Méchoire & verrouillage rapide
121 102066 | 0 Schiebestift, kpl......coiuieriiisisiicersnnerns, QUick-disconnect pin, 6pla.................. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211 102067 | o Kreuzgarnitur, komplett.......o..civvvecsvmrccniisninnnne, C2038 and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | o Kegel-Schmiernippel AM........coivienne, LUDTIGEION NG, vvvverer e eseseseree Graisseur
231 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v........cccouvvarvnnrinonnisnnnen Inboard ¥oke, ..o Méchoire & gorge
241 102070 | o Spannstift DIN 1481-10X65.....coiciciinneiiensiones Spring type straight pin........coivninnns Goupille dlastique
25( 102695 | @ Profilrohr; gehirtet OvH-1500.........c00cevevevin Profile tube; hardened............ccoovevenee. Tube profilé; cémenté
26| 102656 | o Profilrohr [-1495 ... ... Tube profilé
271 102073 | o Rillengabel RG 2200-1, ..veviriirvnorcccirnnnnninoren: Machoire a gorge
511102074 | o SehutZIrChiar........covvciiiiveeeriennse GUAI GOMEL .11 itssisee i sersseressessoroons Cane protecteur
52) 102075 | o Schraube 3,5 % 9,50 oo e Vis
53] 102076 | 0 Gleitring .- Bearing ring....miivecroneenenennnn, Bagie de glissement
17,12.2007
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Tafel, Table, Plan, Tav. 18

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubshtr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
Pos| Nr. [E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
1] 164661 | o} o Gelenkwelle W2300-SD15-860.....c0c00000ee. PTO-Shaft.. Transmission
21 102198 | * | * Innere Gelenkwellenh#lfte mit fullerer.......o.ovvn. Inner PTO drive shaft half with outer ¢ Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2300-SD15-790....c000erimmmmmssesesmeessesssssssresssssssntsmssssesseessesssesessssssans demi-protecteur extéricur
30102199 | * | * AuBere Gelenkwellenhilfte mit interer, ............. Outer PTO drive shaft half inner guar¢ Demi-transmission extéricure avec
innerer Schutzh#lfte WH 2300-8D15-775...ccooet v essssesseesssssssnsesns demi-protecicur intérieur
41102193 | o| o Aubere Schuizhalfte SDH15-A1000-851506-K.. Outer guard hall....ooovvicnninnner s Demi-protecteur extérieur
SC-Rehr 330 mm kiirzen, SC-Trichter.......uvov.ne. shorten SC tube by 330 mm ................ Raccourcier tube SC de 330 mm,
2 Rippen kiirzen.. e s shorten SC cone by 2 ribs.....ccceeeeeenaene Raccourcir cone SC de 2 ondes
511022001 o] o Innere Schutzh#ilfte SDH15-11000-8515500....... Inner guard half..........ccoveoreenrennennnns Demi-protecteur intérieur
11] 102448 | o | o ASGE~Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)..rerrrrrrr. ASGE-yoke complete.......r e Machoire ASGE complete
121 102492 [ o | © ASE-Verschlufl komplett Grifle B.....coccvivviren. ASE-lock complete size Bo.ovvvvniinnnn, Verrouillage ASE complet type B
131 132553 | 0| © Aufsteckg. mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6).. Quick-disconnect YoKe....overecererrsrnns Méchoire & verrouillage rapide
141 102066 ] o | o Schiebestift, kPl e s iereee Quick-disconnect pin, cpl.vivvvieririene, Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211102419 | o{ o Kreuzgarnitur W2300 komplett ..................o.. Cross and bearing kit, complets........... Bloe croisilion, complet
221 102068 o | o Kegel-Schmieriippel AME.......ccecvvvvimeircisninenans Lubrication fitting.......ocoeeverrvecereernnn, Graisseur
23] 1022021 o | o Rillengabel RG 2300-0v.u.....cieiiiiiesirerennnns Inboard YOKe....uvvereevrnrereeeeccrriise Miéchoire & gorge
241 102070 | o | 0 Spannstift DIN T48110X65........ccvvrinviiiirierneon: Spring type straight pin.......ceieninne. Goupille élastique
251102203 [ o{ o Profilroht OvGA=1000......cccociririrmrismrsrsrecormreeninns Profile tube... it ssess Tube profilé
261 102204 | o | o Profilrohr IG-800 Profile tube. s vienienivissssnenennns Tube profilé
271102205 o | 0 Rillengabel RG 2300-1.. 000 csiiiinccioneene s biene Inboard yoke........ccommmmmromeerinionreninns Méchoire 2 gorge
511 102076 [ ol o GleTtting .. eovrorerivnenreeriaeseieenn, ervrveen BEACNE KNG o vtieetir e erereaeaes Bague de glissement
521 102306 o | o Schutztrichter D=RP6........c.covvrirerereirsrerssianas Guard COME, e eerscsiisinesrnnrarrssnnnns Cone protecteur
531 102075 o] o Sehraube 3,5 X 9,5, et nenenene Slrc vl . WE—— = S Vis
541102102 o] o StHZrNg. ...o.ovvnvenes Reinforcing collat............cumerermarecnnse Bague de renfort
55| 1020741 0} o Schutztrichter Cone protecteur
56| 102101 o] o Haltelette. ... ...oviieveren s siiesesseeesscse s Chainette
90] 102496 o] o Betriebsanleitung (West) und...........coeeiciriennnnnn. Service instrections (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleher Warning decal.......coenmennisnininnn éliquette d' avertissement
19.9.2008
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nr, Tatel . |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr, Tafel  |Bestell-Nr. Tatel | Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table {Partno Table
No de commande  Tahleau |No de commande Tableay [No de commande Tablean |No de commande Tableau |No de commande Tablean
102063 15,04 102658 14,02 108292 6,10 116649 4,07 126242 6,04
102066 15,13 102659 14,31 108292 7,19 116684 4,03 126242 11,13
102066 16,13 102661 14,27 108292 8,17 116685 9,43 126302 6,23
102066 17,12 102664 14,34 108292 11,26 116685 10,05 126320 6,03
102066 18,14 102665 14,40 108319 6,37 116686 10,36 126368 13,16
102067 15,21 102669 14,51 108441 2,26 116688 B, 36 126369 13,17
102067 17,21 102690 15,05 108441 3,17 116700 5,45 126375 13,08
102068 15,22 102691 15,11 108441 9,26 116749 6,32 126376 13,22
102068 16,22 102692 15,26 108441 10,07 117245 1,14 126383 7,13
102068 17,22 102692 16,26 108455 9,49 117363 8,12 126383 8,24
102068 18,22 102693 17,04 108455 10,32 117363 11,34 126384 6,22
102069 15,23 102694 17,05 108508 5,44 117772 2,25 126385 6,22
102069 17,23 102695 17,25 108531 3,34 117772 3,16 126417 6,28
102070 15,24 102696 17,26 108531 4,04 117831 2,16 126662 8,14
102070 16,24 102700 14,25 108531 5,30 118555 2,19 126662 11,30
102070 17,24 102712 14,01 108531 9,04 118555 3,06 126667 8,07
102070 18,24 102716 14,05 108531 10,06 118555 12,07 126752 5,32
102073 15,27 102717 14,06 108531 11,19 118597 1,21 126771 1,17
102073 17,27 162718 14,17 108589 1,10 118602 6,51 126825 9,25
102074 15,51 102719 14,11 108589 2,53 118604 6,24 126825 10,12
102074 16, 54 102720 14,29 108589 3,12 120595 2,40 126859 4,06
102074 17,51 102721 14,30 108589 11,08 120585 3,28 126880 2,34
102074 18,55 102722 14,44 108671 1,07 121090 8,10 126880 3,20
102075 15,52 102756 16,04 108671 8,22 121090 11,33 127178 2,54
102075 16,53 102763 14,48 108671 11,28 121091 8,08 127213 5,33
102075 17,52 102764 14,49 108689 5,36 121092 8,09 127222 9,13
102075 18,53 105186 1,11 109525 12,11 121092 11,32 127222 11,10
102076 15,53 105186 2,13 111895 1,28 121327 8,15 127252 1,02
102076 le,51 105186 3,11 115972 6,09 121327 11,31 127253 1,01
102076 17,53 105186 10,43 115872 9,05 121360 Llg, s 127289 1,11
102076 18,51 105186 11,07 115972 11,18 121970 9,31 127283 2,18
102101 15,55 105421 4,05 115973 1G,10 121990 6,34 127416 6,29
102101 18,56 105421 5,31 115973 11,41 122103 9,10 127516 2,23
10z102 18,54 105465 6,39 115989 2,31 122103 11,21 127516 3,14
102119 16,52 105483 4,02 115989 3,19 122292 9,02 127534 7,05
102179 15,25 106852 6,05 115989 9,21 122471 5,05 127535 7,06
102179 16,25 106903 4,01 116030 5,26 122543 5,20 127564 6,20
102183 18,04 106903 5,28 116118 2,10 122543 11,04 127564 10,35
1021498 18,02 106903 9,45 116118 3,08 123154 8,20 127569 9,06
102199 18,03 106903 10,40 116118 9,41 123188 2,12 127569 11,14
102200 16,05 10709%¢ 10,34 116118 10,13 123188 3,47 127570 1,22
102200 18,05 107367 13,15 116459 3,51 123256 4,08 127570 B, 06
102202 16,23 107385 13,09 116459 10,16 123477 6,14 127570 i1, 36
102202 18,23 107386 5,37 116484 8,30 123486 6,25 127572 1,27
102203 18,25 107386 6,01 1165114 4,10 123595 6,46 127577 5,17
102204 18,26 107438 2,24 116518 9,24 123609 8,09 127579 14,08
102205 16,27 107438 3,15 116518 10,01 123609 11,20 127579 14,16
102205 18,27 107449 8,33 116521 10,37 123686 8,16 127584 2,22
102306 15,54 107452 9,50 116572 10,42 123759 4,09 127581 3,44
102306 18,52 107452 10,33 116587 8,04 124053 8,34 127584 4,24
102419 16,21 107454 3,55 116607 5,25 124151 13,07 127597 2,35
102419 18,21 107464 2,52 116609 9,414 124330 1,29 127597 3,23
102448 18,11 107464 3,52 116609 10, 3¢9 124436 13,23 127607 7,03
102471 14,13 107464 9,32 116611 10,22 124506 6,49 127608 8,37
102472 14,12 107465 9,22 116614 9,28 124508 13,18 127638 6,50
102492 18,12 107727 3,54 116614 10,03 124517 8,03 127640 6,42
102496 18,20 108292 1,15 116623 11,29 124650 6,22 127641 6,45
102641 14,26 108292 2,04 116629 11,22 124702 2,47 127642 6,26
102642 14,28 108292 3,02 116630 1,12 124702 3,35 127643 6,06
102643 14,32 108292 5,06 116630 3,10 124797 9,23 127644 6,02
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127645 6,03 128748 11,40 161752 4,13 162612 4,22 165150 2,15
127646 6,03 128834 10,02 161783 2,30 162614 2,45 165156 g,26
127725 11,01 130203 3,05 161783 3,18 162614 3,46 165162 7,11
127768 6,33 130203 12,08 161786 8,29 162614 4,21 165304 9,01
127770 5,38 130655 8,13 161794 9,08 162619 1,18 165321 10,20
127785 13,14 130655 11,37 161815 4,14 162652 6,07 165325 8,36
127807 1,30 132149 13,02 161817 4,15 162672 5,13 165325 10,21
127808 2,48 132151 13,04 161883 5,41 162765 1,16 165326 9,27
127808 3,36 132153 13,06 161888 6,36 162830 9,03 165326 10,17
127838 6,35 132223 13,03 161893 6,30 162844 16,11 165415 8,18
127848 9,17 132235 13,05 161969 8,27 162879 9,29 165645 5,009
127883 6,08 132553 16,12 162016 15,12 162879 10,18 165669 2,36
127302 4,12 132583 18,13 162016 17,11 162886 2,50 165696 3,03
127918 11,42 132600 11,03 162048 9,07 162886 3,38 165697 2,06
127938 9,47 133711 5,43 162058 7,18 163061 6,38 165747 9,12
127961 5,42 133810 10,19 162071 7,02 163090 2,27 165765 9,37
127972 1,25 150084 8,05 162078 3,50 163090 3,43 165765 10,29
127972 2,02 150084 11,35 162090 5,46 163165 3,07 165767 9,39
127972 5,08 150530 2,38 162061 5,47 163171 7,10 165767 10,28
127973 1,26 150530 3,26 162082 5,48 163177 9,15 165804 9, 38
127973 2,01 150581 5,27 162109 6,17 163177 10,30 165804 10,27
127973 5,07 151241 g,19 162111 6,18 163222 2,14 165808 10,25
127974 5,35 151241 11,24 162112 6,19 163222 3,13 165843 12,03
127978 4,16 152996 11,39 162134 2,03 163283 9,46 165843 16,00
127980 4,17 160017 9,19 162147 7,17 163293 10,41 165946 12,01
127987 2,32 160068 9,18 162153 7,08 163372 3,53 165946 14,00
127987 3,21 160069 9,14 162154 7,04 163615 8,02 166024 8,01
1277987 5,40 160069 11,17 162157 12,06 163634 il - Z5) 166146 11,23
127987 9,33 160089 7,14 162157 15,01 163645 2,29 166199 8,21
127987 10,04 160111 7,16 162159 8,28 163645 3,41 498111 6,11
127988 6,21 160120 8,35 162165 4,18 163660 2,17 498312 3,39
127988 10,15 160135 6,44 162173 1,06 163660 12,02 498439 7,07
127998 6,12 160141 6,47 162195 2,33 163671 6,40 498501 5,01
128000 4,19 160214 9,30 162195 3,22 163683 1,09 498522 7,01
128018 2,11 160214 10,14 162201 2,39 163941 5,12
128018 3,09 160215 6,13 162201 3,27 163942 5,11
128058 8,11 160365 6,31 162202 4,20 163985 6,16
128058 11,38 160500 9,48 162203 4,23 163986 2,51
128092 13,19 160536 11,15 162209 11,08 164091 106,38
128056 13,10 160537 11,16 162215 11,11 164181 3,48
128098 13,12 160629 6,27 162245 2,28 164295 3,56
128102 13,13 160756 5,39 162245 3,42 164299 1,05
128103 7,09 161080 1,24 162249 2,42 164323 1,04
128148 11,05 161098 1,13 162249 3,30 164341 9,40
128190 2,08 161098 5,04 162250 2,41 164341 10,26
128190 2,20 161149 2,49 162250 3,29 164363 5,18
128190 3,33 161149 3,37 162314 5,29 164363 11,06
128190 5,02 161159 2,05 162315 5,49 164371 9,11
128203 5,03 161159 3,32 162316 5,50 164508 2,43
128204 2,07 161168 i,19 162386 2,09 164508 3,31
128293 6,15 161201 11,02 162386 3,04 164562 3,01
128323 10,24 1612638 2,37 162386 12,04 164593 3,90
128411 5,14 161268 3,25 162386 13,00 164596 3,49
128426 7,20 161363 5,19 162411 8,20 164640 1,08
128435 9,16 161379 7,15 162411 11,27 164661 12,01
128435 10,31 161459 1,23 162427 5,16 164661 18,01
128476 8,38 161543 6,41 162481 3,24 164674 5,21
128708 8,31 161628 7,12 162607 1,20 164683 2,46
128708 G, 34 161747 12,05 162612 2,44 164683 3,40
128708 10,08 181747 17,01 162612 3,45 165024 10,09
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Turbomaher
Turbo-Scheibenmaher
Turboheuer
Turboschwader

Technische Anderungen
verbehalten.

Turbofaucheuses & Tambours
Turbofaucheuses a Disques
Turbofaneurs
Turboandaineurs

Sous reserves de modifications
technigues.

FELLA-Werke GmbH
FELLA-Werke GmbH
Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst:
Zentrales Ersatzteillager:

www.fella.eu

GB

Turbo-Drum-Mowers
Turbo-Disc-Mowers
Turbo-Tedders
Turbo-Swather

Subject to technical
modifications.

Postfach 13 06
Fellastralle 1-3

Futterernte-Programm

@D

Trommelmaaiers
Schijvenmaaiers
Schudders
Zwadharken

Technische veranderingen
voorbehoudan.

Telefon 00-49-9128/73-0

Telefon 00-49-9128/73-229
Telefon 00-49-9128/73-111

@

Turbo-Falciatrici a tamburi
Turbo-Falciatrici a dischi
Turbo-Spandi-Voltafieno
Turbo-Ranghinatori

®

Segadoras Turbo
Segadoras a discos Turbo
Henificadoras Turbo
Hileradoras Turbo

MNos reservamos el derecho de
modificaciones técnicas.

Si fa riserva di modifiche tecniche.

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu



